

市民杨刚赴郑捐献造血干细胞

□记者 张志新

本报讯 3月29日上午，我市第12例造血干细胞捐献者杨刚顺利抵达河南省人民医院，进行“生命种子”捐献。

杨刚今年44岁，是河南长城实业有限公司的一名职工。他从20岁开始每年都要献血。2009年，他得知成为捐献造血干细胞志愿者就有机会救助白血病人、而且对自己的身体无害时，就毫不犹豫地加入了中华骨髓库，成为一名捐献造血干细胞志愿者。

2017年6月，广州一名白血病男孩通过中华骨髓库检索与杨刚配型成功，杨刚毫不犹豫地同意捐献。今年2月，经过严格的高分辨检测和全面体检后，杨刚被证实完全符合捐献造血干细胞条件。

杨刚告诉记者，他的捐献不只是挽救了一个孩子的生命，同时也给一个家庭带去了希望。

据了解，我市自2003年开展造血干细胞捐献工作以来，采集、入库4000余人份造血干细胞血样，已有11名志愿者成功捐献了造血干细胞。(08)

健康扶贫献爱心 冒雨帮助卖萝卜

□记者 刘杰

通讯员 刘进才 王惠 文/图

本报讯 近日，在周口市东新区人民医院院长王淑华的热心帮助下，贫困户唐丙华家滞销的2000多公斤萝卜全部卖了出去。

今年52岁的唐丙华家住西华县皮营街道办事处邝桥社区，妻子病逝，他也患有胃肠炎、腰椎间盘突出等多种疾病。由于家庭贫困，他舍不得花钱看病，一直忍受着病痛的折磨。两个孩子先后考上大学后，仅靠种几亩地维持生活的唐丙华一家更加困难。周口市东新区人民医院院长王淑华了解这一情况后，立即为唐丙华提供2000元医疗救助资金，并与他结成“一对一”帮扶对子，随后将唐丙华接到医院，进行救治。

近日，王淑华在对医院帮扶对象的走访中，得知唐丙华家的2000多公斤萝卜出现滞销，非常着急。

3月19日，王淑华冒雨走访了多家饭店和企业食堂，最终帮唐丙华卖



当天，唐丙华家的萝卜全部卖了出去

了1500多公斤萝卜。对于剩下的500多公斤萝卜，王淑华决定全部买下，作为医院职工和家庭困难患者的“福利”。

提起周口市东新区人民医院，唐丙华激动之情溢于言表。他说：“俺做

梦也没想到，能遇到这么好的医院、这么好的院长！”而王淑华却说：“作为河南省人大代表，作为以尽善心、行善事、结善缘为文化内涵的周口市东新区人民医院，帮群众所需，解群众所难，是我们义不容辞的责任！”

中心城区集中整治环境卫生 和出店经营督查情况通报

3月28日，市文明办、市爱卫办、市城管办专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作进行了全面督查，现将有关情况通报如下：

一、管理较好路段(区域)

川汇区八一大道(建设大道至庆丰路段)、东新区周口大道(颍河路至文昌大道段)、市经济开发区太昊路(八一大道至工农路段)管理人员在岗履职情况较好，道路干净整洁。

二、存在问题

川汇区：太清路与大庆路交叉口东侧垃圾未清理；颍河中路八一大道桥东侧河道内生活垃圾多；颍河西路颍河小学大门西侧生活垃圾未清理；七一路与文明路交叉口南侧路两边垃圾成堆无人清理；文明中路武警小区对面路东垃圾、废旧轮胎堆放；黄河路

与六一路交叉口公厕周围垃圾多。

东新区：庆丰路(嵩山路至中原路段)南侧绿化带内白色垃圾多；庆丰北路米其林轮胎店外堆放废旧轮胎多次通报未整改；嵩山路周师西门北侧垃圾堆放和垃圾箱清理不及时；大庆路手外科医院对面路东垃圾杂物较多。

市经济开发区：五一南路路西乱搭四角棚；八一大道(太昊路至开元大道段)路西乱堆杂物；开元大道大用集团门口垃圾站垃圾清理不及时；开元大道周口职业技术学院南门对面占道经营多，环境卫生差。

市文明办
市爱卫办
市城管办
2018年3月29日

为了文明有序洁净
我们再出征



欢迎在周口晚报 刊登分类信息

租房、售房信息

●房屋出租：八一大道与人民路交叉口一门面房出租，102平方米，有意者请联系。
电话：18595414676

●房屋出租：东新区昌建A座7楼，有五间办公室出租。电话：18639423344

●房屋出售：安居小区A区，高层16楼，三室两厅两卫。电话：18803948688 15638078992

●房屋出售：火车站对面天鹏皇朝，1楼，四室两厅两卫，126平方米，毛坯房，门前16平方米可作花园，急售，价格面议。电话：18595538589

刊登广告请联系：0394-8270066